车轮上的菏泽。

更多惊喜实用配置为你而来

2.0L两驱都市型惊喜入市 加速Mazda CX-5市场热销

作为国内首款应用"魂动"设计和"创业蓝天"技术的重跨车型,长安马自达Mazda CX-5上市之后给我们带z的原亭接连不断,其中,2.0L、2.5L两屋上,4款四驱、2款两驱的丰富主组合满足了绝大多数消费者的需求。日前,Mazda CX-5再次带来新惊喜,翘首以盼的2.0L两驱自动都市型已然上市,售价19.38万元,在增配众人期待的天窗之外,还锦上添花多出不少非常实用的安全和舒适配置,进一步丰富了青睐两驱车型消费者的选择。

得益于"魂动"设计理念。 Mazda CX-5的外形在同级SUV 市场上堪称出类拔萃,更加年轻 动感的设计让人耳目一新:"魂 动之翼"的格栅设计与凶悍的大 灯一体化连接,搭配动感车身和 协调的车尾,想不多看它几眼都 难,其唯美新锐的气质可谓是"男 女通吃"。在个头上, Mazda CX-5 绝对不会让你失望,其"三围"数据 比途观、CR-V甚至是翼虎都要更 胜一筹。这也反映在其越野性能 上,接近角18°、离去角24°,2.0L 车型的最小离地间隙210mm,而 2.5L车型的最小离地间隙则升至 215mm,配合全时四驱系统,Mazda CX-5的户外通过性能可以睥睨所 有同级SUV。

Mazda CX-5的内饰同样给力,材质的选择方面相当考究,完全软性材料覆盖的仪表台有着优秀的触感表现,内饰配色则有全黑和米色可选。动力是最大亮点,"创驰蓝天"技术最为核心的2.0L和2.5L发动机均采用多孔高压直喷技术,13:1压缩比居量产车最高,



在动力输出领先同级的同时,还配有i-Stop智能怠速停止系统和i-ELOOP制动能量回收系统,节油环保表现冠绝同级。

如果您对配置、内饰和安全 均为看重、Mazda CX-5 2.0L两 驱都市型就是为你而来。在原有 丰富产品阵容的基础上,Mazda CX-5 2.0L两驱都市型进一步 丰富了实用性配置。首先是可双 开启式开启的电动天窗,其采 光、换气面积宽大,可上下、前后 打开,在旅途中为你和家人带来 更为健康、舒适的享受——坐在 车中直接感受蓝天白云的心旷神恰和呼吸通畅。

相对自动档入门车型的2.0L两驱自动舒适型,Mazda

CX-5 2.0L两驱都市型采用了炫酷的黑色内饰,并对空调出风口采用镀铬装饰、CD机周边采用钢琴漆,让车内的质感大幅提升。新增的前后8驻车雷达系统,让狭小空间里的挪车安全轻松,无论你是新手或女性,再也不用为此烦恼了。都市型还在方向盘、手刹、档把等车主频繁接触的地方,采用手感出色的真皮包裹,让你每一次握方向盘、拉手刹、触摸档把时,都享受到质感的愉悦。

此外,Mazda CX-5 2.0L两 驱都市型的后排座椅可按4/2/4 比例灵动折叠,也就是可以单独 地放倒后排三个座椅中的任何 一个,给乘坐和后备箱储物提供 非常灵动的可变空间。例如,你想往车里放一辆自行车,或者高尔夫球杆等长的物品,只需放倒后排的中间座椅即可,而且丝毫不影响后排的中间座椅即可,而且丝乘坐,全家出游更加游刃有余。后排中央扶手及杯托配置还为后排乘客提供了细心呵护的关怀,想象一家四口人正在长途旅行中,后排的老人可以非常轻松,将下,在地将胳膊放在中央扶手人,将水杯放入扶手内设的杯槽内,在欣赏沿途美景的同时,也一定会感叹人性化设计的舒适便利性。

安全配置上Mazda CX-5 2.0L两驱都市型继承家族一贯 的高规格,6安全气囊、HLA坡道 起步、DSC电子稳定、TCS牵引 力控制、ESS紧急刹车警示等主被动安全配置一应俱全,日常开车最常见的溜坡、侧滑、急刹有了更为安全的保障;一键启动、多功能方向盘、外后视镜电动折叠、双温区自动空调等舒适配置也应有尽有,再也不用费心掏钥匙、开着车找各种控制键了,尽可轻松享受科技带来的便利。

Mazda CX-5 2.0L两驱都市型上市后,长安马自达Mazda CX-5在售车型增至7款,进一步加速其市场热销之势:3款两驱、4款四驱车型(2.0L两款、2.5L两款),只要你是SUV买家,总有一款新锐时尚、高效节能的Mazda CX-5适合你!

(赵存建)



长安马自达 | 外字派情

全限关研 = # + 〒 0 m m m 400-800-2777 800-807-2777 www.changan-mazda.com.cn

A432003AXELA 品克奏技 M-320-3 3 屋 聴 三面 Mazoa CX-5

MAZDA 3星聘两服 MAZDA 2三期

长安马自达菏泽祥通4S店销售热线: 0530-7079888 服务热线: 0530-7079889